
Aspectele de imunizare anti-COVID-19
au fost discutate la nivelul experților
în domeniul ocrotirii sănătății

Astăzi, 22 ianuarie 2021, experții în domeniul ocrotirii sănătății de pe ambele maluri
ale Nistrului, după o pauză îndelungată (ultima reuniune a avut loc în data de 06
martie 2020), s-au întrunit în format de video-conferință pentru a discuta aspectele de
imunizare anti-COVID-19.

 

Ședința a fost organizată la inițiativa Chișinăului în contextul aprobării Planului
național de imunizare anti-COVID-19 și a necesității de punere în aplicare a acestei
intervenții importante de sănătate publică în crearea unui răspuns pe termen lung față
de provocările cauzate de infecția COVID-19.

 

Participarea din partea delegației moldovenești a fost asigurată de către experții
naționali din cadrul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, Agenției
Medicamentului și Dispozitivelor Medicale, Agenției Naționale pentru Sănătate Publică,
dar și reprezentanții Organizației Mondiale a Sănătății și UNICEF.

 

Subiectele centrale ale discuțiilor s-au axat pe pregătirea infrastructurii pentru
vaccinarea populației de pe ambele maluri ale Nistrului, fiind explicate etapele de
vaccinare, condițiile de transmitere și de păstrare a vaccinului, evidența reacțiilor la
aplicarea preparatului și alte aspecte tehnice.

 

Reprezentanții părții moldovenești au adus la cunoștință că livrarea vaccinului va avea
loc și a devenit posibilă în urma solicitării de resort remise de Republica Moldova și va
fi disponibil în mod gratuit pentru locuitorii de pe ambele maluri ale Nistrului.

 



Vaccinul trebuie să fie înregistrat, în conformitate cu standardele internaționale de
control al calității, și se va regăsi în tracking list-ul Organizației Mondiale a Sănătății.

 

Experții de pe malul drept al Nistrului, împreună cu reprezentanții OMS au reiterat
deschiderea în vederea oferirii informației necesare specialiștilor de profil de pe malul
stâng pentru a fi pregătiți pentru administrarea eficientă a oricărui vaccin autorizat.

 

De asemenea, în cadrul ședinței a fost abordată problema medicilor Republicii Moldova
domiciliați în stânga Nistrului care au acceptat opțiunea cazării temporare pe malul
drept în vederea continuării activității profesionale în contextul restricțiilor impuse de
către Tiraspol pe durata pandemiei. Partea transnistreană a menționat că în
eventualitatea administrării vaccinului de către lucrătorii medicali, va fi posibilă
ridicarea restricțiilor impuse pentru această categorie de persoane.

  


